TaK 4TO ypaBHEHHs] HePBOro NPHOGIHXKEHHS CYTh

.

E—2M+atk=0, N+2+m=0

XapaKTePUCTHYECKOE ypPaABHEHHE

A2+4+a —2)
2 A+ b

Otkyna (A%);, (A?)2 mefiCTBHTEJbHBI H HMEIOT pasHHE 3HAKH, TaK Kak
B cuny ab<0 DHCKDHMHHAHT COOTBETCTBYIOMIEIO KBaJPaTHOro ypas-
HEHHSI TOJIOXKHTENEH, a NpPOH3BeleHHe KOpHefi oTpHuaTenbHo. Ciaexo-
BaTeJbHO, HMEIOTCS ABa ACHCTBHTE/bHBLIX COOCTBEHHBIX 3HAYEHHS, Ha-
npuMep, =*A;, OJHO H3 KOTOPHIX MOJNOXKHTEJIbHO, YTO AOKa3biBaeT
HeyCTOHYHBOCTbD.
B. TpeyroarHbie TOukH JuOpauuu: AJasi ONPeNEJEHHOCTH NYCTh
1 Y3
X = — — + = ——
g —RTE Y=—3
Kaxnoe cinaraemoe ¢ywkuun W pasnoxum B psig Teitsopa, HO BHI-

NUCHIBaTh OyJeM JHIIb YIEeHB BTOPOro mopsjka mo §, n. Mmeem nas
TPEThEro CJaraeMoro

=M+ (@a+b+4)A +ab=0.
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2(x+y) 2(§+'ﬂ).
Janee 6ygem B ouepelHOH pa3 HCNOJBL30BaTh GOpMYJaY

A+nMe Ly —2—# + 000

HepBoe cjaaraeMoe TpaBHTALHOHHOIO IMOTCHIHAaJka pas3JdOXHUTCA Tak:
l—p 1—p

Ry 1 2 V3 2
V (e +(5)
= — 1__” :_,.+l_—2_l"_(§2+nz)._
VI+E+V3n+i+n

— A=W E+ VB + .

Anasoruyso Bropoe:
B B

Ve ()

Vi—t+/3nt+e+n
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